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DODATNA URA  
ŠPORTA 

Učenci ozavestijo pomen telesnega zdravja in gibanja. 
Preko aktivnosti in različnih športov skrbijo za svoje telo in 
boljše počutje. Učijo se sodelovanja v skupini in se urijo v 
novih spretnostih. 

REKREATIVNI  
ODMOR 

Pri rekreativnem odmoru se učenci preko gibalnih 
aktivnosti sprostijo, da kasneje lažje sledijo rednemu 
pouku. 
 
  

OTROŠKI  
PEVSKI ZBOR 

S pevskim zborom sodelujemo na šolskih prireditvah in 
drugih dogodkih, s tem razvijamo posameznikove glasbene 
sposobnosti, spretnosti in znanja. Zborovsko petje oz. petje 
v skupini zelo pozitivno vpliva na celostni razvoj vsakega 
otroka. 

  

NAŠA MALA KNJIŽNICA Naša mala knjižnica je bralni projekt, ki pod mentorstvom 
učiteljev odkrivajo domišljijske svetove znotraj knjižnih 
platnic. Namenjen je spodbujanju branja, dvigovanju 
bralne pismenosti, spoznavanju kvalitetnih slovenskih in 
tujih knjig. 

  

SPRETNI PRSTKI  Temelji predvsem na dejavnostih za spodbujanje fine 
motorike in ustvarjalnosti.  

BRALNA ZNAČKA Je interesna dejavnost, s katero spodbujamo prostočasno 
branje, predvsem leposlovnih knjižnih del. Za Bralno 
značko učenci lahko tekmujejo vseh devet let v osnovni 
šoli. 

  

PLANINSKI KROŽEK Je namenjen vsem, ki uživajo v naravi, predvsem pa v hoji 
po različnih hribovjih in gorah. Aktivno preživljamo prosti 
čas v naravi, nabiramo kondicijo, spoznavamo nove 
prijatelje in postajamo pravi mali planinci. 

 

 



FOLKLORA Učenci spoznavajo in se učijo raznolikosti slovenske 
kulturne dediščine, ljudskega plesa, pesmi, narodnih noš, 
običajev,… 

VARNO IN 
ODGOVORNO 
RAČUNALNIŠTVO 

Učenci spoznavajo delo z računalnikom in internetom. 
Učijo se varnega in odgovornega odločanja glede rabe 
računalnika in interneta. Spoznavajo neprijetne in 
neprimerne izkušnje, s katerimi se lahko srečajo in jim 
lahko povzročajo stisko. 
 
  

PREŽIVLJANJE 
PROSTEGA ČASA S 
KITARO  

Učijo se osnovnih kitarskih prijemov-akordov. Ključna je 
motivacija in interes učenca. Za učence, ki se odločijo 
obiskovati ta krožek je pomembno, da so pripravljeni vzeti 
kitaro v roke tudi tekom tedna (5-10 minut/dan).  

MLADI TURISTI Učenci sodelujejo s turističnim krožkom Pirniče. Prijavili se 
bodo na festival Turizmu pomaga lastna glava, ki ga 
organizira Turistična zveza Slovenije. Pripravili bodo 
projekt, ki bo predstavljal okolico KS Pirnič.  

  

USTVARJALNICA   Spodbujajo domišljijo, kreativnost, inovativnost in 
ustvarjalnost. Otroci razvijajo ročne spretnosti oziroma 
motoriko, krepijo estetski čist ter ostrijo uporabo petih 
čutov.  
  

ANGLEŠKA BRALNA 
ZNAČKA 

Z branjem angleške literature širimo naš besedni zaklad, 
na poti do opravljene bralne značke pa spoznamo različne 
junake, podoživljamo njihove dogodivščine in razmišljamo 
o sporočilu prebranega. Z branjem razvijamo in krepimo 
bralne strategije, pridobivamo aktivno in pasivno 
besedišče ter širimo obzorja.   

KUHAMO IN PEČEMO 
ZDRAVO 

Je namenjen vsem, ki uživajo v pripravljanju jedi. Krožek 
poteka dve šolski uri strnjeno. Delo poteka praktično. 
Učimo se upoštevanja higienskih načel. Izdelujemo slaščice, 
peciva, 'moje kosilo', slane izdelke in drugo. 

UMETNOST 
 

Umetnost bo pri učencih vzbujal radovednost, jih sproščal, 
razvijal njihov interes za umetnost in privzgajal aktiven 
odnos do kulture in umetnosti. 

 

 

 



TEHNIKA Predmet omogoča učencem poglobitev in sintezo nekaterih 
temeljnih znanj s tehničnega področja in povezavo z 
drugimi predmetnimi področju. Spodbujali bomo celovit 
razvoj umskih, senzoričnih in psihomotoričnih sposobnosti. 

NEMŠČINA Nemščina spada med največje svetovne jezike. Kot tuji jezik 
je tretji najbolj priljubljen na svetu in drugi v Evropi (za 
angleščino), v ZDA in na Japonskem.  
 
  

KOLESARSKI IZPIT Učenci bodo spoznavali teoretični del in praktični del. 
Teoretični del bodo spoznavali z učbenikom in 
računalniškim programom S kolesom v šolo. Praktični del 
pa bo potek na poligonu in na javnih prometnih površinah.  

NADARJENI IN 
RADOVEDNI 

Načrtujemo vsebine, ki bodo izpeljane ob rednem pouku. 
Vsebine bodo potekale izven pouka, takoj po pouku, v 
popoldanskem času ali pa ob sobotah. Vsebine bodo 
izvajali različni učitelji. Na koncu bo ekskurzija. 

  

IGRE Z ŽOGO  Šport in gibanje sta pomembna dejavnika celostnega 
razvoja otroka. Dejavnost je namenjena vsem, ki bi bili radi 
gibalno aktivni preko športnih iger z žogo.  

MLADINSKI PEVSKI 
ZBOR 

Učenci prepevajo slovenske in tuje, ljudske in umetne 
pesmi ter pesmi slovenskih in tujih avtorjev. Sodelovanje v 
pevskem zboru poleg rednih vaj pomeni možnost 
nastopanja v šoli, na različnih dogodkih,… 

MEDVRSTNIŠKO 
DRUŽENJE (tutorstvo, 
medvrstniška pomoč) 

Temelji na prostovoljnem delu, ki spodbuja razvijanje 
medsebojnih odnosov, krepi čut do sočloveka ter omogoča 
spoznavanje samega sebe, na podlagi česa se učenci lažje 
opredeljujejo glede poklicne usmeritve. 

OTROŠKI PARLAMENT 
 

Je javna tribuna otrok na temo, ki so jo izbrali učenci na 
državnem otroškem parlamentu. Pomeni obliko 
sodelovanja otrok v družbenem dogajanju ter pridobivanja 
vedenj o človekovih in državljanskih pravicah. 

PRVA POMOČ Učenci pridobijo teoretično in praktično znanje prve 
pomoči, da lahko pomagajo sebi in drugim ob nesrečah, 
nezgodah in nenadnih obolenjih. Učenci spoznajo 
nezgodne situacije in izoblikujejo preventivno miselnost ter 
se naučijo ukrepov za preprečevanje nezgod. 

 

 

 



MEPI Je dejavnost, ki vključuje edinstveno, netekmovalnost, ki 
spodbuja, da si oblikuješ načrt aktivnosti, si zastaviš osebne 
izzive, oblikovane po lastni meri, se spoprimeš z njimi in jih 
tudi uspešno premagaš. Za dosežke prejmeš priznanje 
mednarodne veljave. 

NEMŠKA BRALNA 
ZNAČKA 

Je dejavnost, ki pripomore k razvoju bralne, knjižne in 
književne kulture v šoli. Na naši šoli bo potekalo 
tekmovanje iz nemške bralne značke, EPI Lesepreis, ki ga 
organizira Državna založba Slovenije v sodelovanju s 
Šolskim epicentrom. 

3D MODELIRANJE Namenjen je učencem, ki jih zanima načrtovanje 
predmetov s pomočjo računalnika. Naučijo se risati 
objekte v tridimenzionalnem prostoru s pomočjo 
brezplačnih računalniških programov (Google SketchUp in 
Tinkercad). 

LIKOVNA 
USTVARJALNICA 

Učenci razvijajo različne oblike likovne dejavnosti ( risanje, 
slikanje, grafika, kiparstvo). Rokujejo z različnimi materiali 
in orodji.   

 


